



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА
РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО - МОНТАНА

3400 Монтана, пл. Жеравица, ет. 7, тел. 096/300980, факс: 096/300984

Изх. №1096/05.10.2010 г.

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ

Уважаеми колеги,

На **25 - 27 февруари 2011 г.** РИО-Монтана, СМБ – Монтана, Природо-математическа гимназия „Св. Климент Охридски” – гр. Монтана, съвместно с ПУ „Паисий Хилендарски”, Технически университет – Габрово, Школа по WEB-дизайн към ПМГ-Монтана организират:

Шесто национално състезание по информационни технологии “XXI век – иновационни технологии в българското образование”

Състезанието се организира с любезното съдействие на фирма Microsoft – България и община Монтана.

Състезанието ще протече по предварително обявен регламент, като всеки участник ще трябва да представи и защити пред комисия разработен от него проект, демонстриращ приложението на съвременните информационни технологии в българското училище.

Категориите, в които участват проектите, са четири:

1. „WEB-сайтове” – за ученици 5-9 клас
2. „Интернет-приложения” – за ученици 8-12 клас
3. „Компютърни презентации” – за ученици 5-7 клас
4. „Компютърни презентации” – за ученици 8-10 клас

Проектите в първите две категории се изготвят предварително. Те могат да бъдат изработени от един или двама ученици под ръководството на научен ръководител или консултант по съответния учебен предмет. Всеки ученик може да участва *само в една от категориите с един проект*. Изискванията, на които трябва да отговаря даден проект, за да попадне в една от първите две категории са същите, каквито са заложиени в регламента на Националната олимпиада по ИТ.

Състезанието в категория - „Компютърни презентации” – за ученици 5-7 клас и 8-10 клас – протича по отделен регламент. Състезателите не подготвят предварително проекти. В деня на състезанието те получават материали от журито, което им задава тема. В рамките на 3 часа всеки състезател трябва да подготви презентация върху поставената тема, която да представи пред журито. След като оцени всички проекти, журито определя ТОП10 – избира десетте най-добри презентации, които вземат участие във финален кръг и всъщност определят подредбата в челото на класирането.

Всеки състезател в тази категория задължително трябва да подsigури собствен преносим компютър със записващо устройство и инсталиран необходимият софтуер за изготвяне на презентация.

Всеки проект трябва да бъде регистриран за участие, като сроковете ще бъдат обявени на сайта на състезанието няколко седмици предварително. Адресът е: www.montana-it.com

Ще се радваме Ваши ученици да вземат участие в конкурсната надпревара.

Допълнителна информация можете да получите на телефони:

(096) 300981 – ДАНИЕЛА МАРИНОВА – старши експерт по информатика в РИО

(096) 305756 - Директор на ПМГ

0887527418 – Красимир Асенов, преподавател по информатика и ИТ

Или на e-mail: pmgmontana@mail.bg, asenow@gmail.com

Татяна Петрова
Началник на

